
 	

	

	

	

	

	

	

	

	

Compter de 3 en 3.	
	

300 - 100 = . . . 

742 - 30 = . . . 

187 - 60 = . . . 

648 - 200 = . . . 

634 - 30 = . . . 

573 - 40 = . . . 

338 - 130 = . . . 

657 - 340 = . . . 

 

743 - 310 = . . . 

692 - 362 = . . . 

 

486 - 246 = . . . 

369 - 150 = . . . 

 

475 - 123 = . . . 

751 - 240 = . . . 

563 - 141 = . . . 

828 - 624 = . . . 

358 - 58 = . . . 

453 - 241 = . . .  

437 -  . . = 417 

648 - . . . = 348 

637 - . . . = 421 

986 - . . . = 502 

481 - . . = 410 

823 - . . . =301 
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Les soustractions en ligne. Calcule	1 

4 

Les soustractions en ligne. Calcule	
	

Les soustractions en ligne. Calcule.	
	

Les soustractions en ligne. Calcule.	
	

Compter de 2 en 2. 	5 

6 

7 

8 

Compter de 2 en 2.	
	

Compter de 3 en 3.	
	

58 	

241 	

365 	

687 	

47 	

92 	

279 	

495 	



 	

	

	

	

	

	

	

	

	

Les doubles. Calcule.	
	

2
0 

3 

Compter de 5 en 5. Calcule.	1 

4 

Compter de 5 en 5. Calcule.	
	

Compter de 10 en 10. Calcule.	
	

Compter de 10 en 10. Calcule.	
	

Compter de 100 en 100. Calcule. 	5 

6 

7 

8 

Compter de 100 en 100. Calcule.	
	

Les doubles. Calcule.	
	

27 	

272 	

641 	

187 	

65 	

190 	

241 	

487 	

79 	

564 	

148 	

182 	 3
 	

9 	 13 	 100  300 	40 	 32
0 	

210 	80 	

    6+ 6 = . .  

90 + 90 = . . . 

  17 + 17 = . .  

120 + 120 = . . . 

 25 + 25 = . .  

340 + 340 = . . . 



 	

	

	

	

	

	

	

	

	

387 + 267 = . . . 

695 - 387 = . . . 

    79 x 5 = . . . 

313 - 174 = . . . 

286 + 475 = . . . 

     24 x 8 = . . . 

     +      +      =           

          x          =  

2
0 

3 

La calculatrice. Calcule	1 

4 

  La calculatrice. Vérifie les résultats et barre si c’est faux.	
	

Vers la multiplication. Calcule.	
	

Ecris les 2 multiplications correspondant à chaque dessin.	
	

Ecris chaque multiplication sous forme d’une addition et calcule.  5 

6 

7 

8 

Ecris chaque addition sous forme d’une multiplication et calcule.	
	

241 + 499 =740	

874 – 579 = 298	

124 x 6 = 844	

659 - 187 = 472	

509 + 267 = 776	

45 x 15 = 695	

    +      +      +     =       

          x             =  

 ou 	  ou 	

6 x 100 =                                            =	

   9 x 4 =                                            =	

5 x 30 =                                             =	

20 + 20 + 20 +20 +20 +20 + 20 =        x        =                                   
=	  10 +10 +10 +10 +10 +10 =       x        =                                   

=	
3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 =        x        =                                   
=	

Ecris chaque multiplication sous forme d’une addition et calcule.  

4 x 200 =                                            =	

   5 x 6 =                                            =	

   8 x 20 =                                            =	

Ecris chaque addition sous forme d’une multiplication et calcule.	
	100 + 100 +100 +100 +100 =        x        =                                   
=	5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =       x       =                                   
=	
 50 + 50 + 50 + 50 + 50  =        x        =                                   
=	



 	

	

	

	

	

	

	

	

La table de 9. Calcule.	
	

0 x 9 =  

6 x 2 =  

3 x 5 = 

	

2
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Les tables de 2, de 3 et de 4. Calcule	1 

4 

Les tables de 2, de 3 et de 4. Calcule	
	

Les tables de 3, de 4 et de 5. Calcule.	
	

Les tables de 3, de 4 et de 5. Calcule.	
	

Les tables de 6 et de 7. Calcule.	5 

6 

7 

8 

Les tables de 6 et de 7. Calcule.	
	

La table de 8. Calcule.	
	

4 x 9 =  

9 x 2 =  

6 x 4 = 

30 x 1 =  

7 x 4 =  

3 x 8 = 

 4 x 8 =  

10 x 2 =  

 3 x 6 = 

3 x 4 =  

7 x 2 =  

9 x 1 = 

7 x 3 =  

4 x 4 =  

2 x 8 = 

 3 x 9 =  

 5 x 7 =  

 7 x 4 = 

 5 x 5 =  

10 x 3 =  

 3 x 4 = 

 5 x 8 =  

 2 x 5 =  

 4 x 6 = 

 5 x 9 =  

 8 x 3 =  

 4 x 5 = 

 3 x 7 =  

10 x 5 =  

 9 x 4 = 

 6 x 3 =  

 4 x 8 =  

 5 x 6 = 

6 x 9 =  

6 x 2 =  

7 x 5 = 

0 x 7 =  

8 x 6 =  

3 x 7 = 

7 x 9 =  

6 x 3 =  

4 x 6 = 

 8 x 7  =  

 6 x     = 30 

10 x 7 = 

7 x     = 42 

7 x 7  =  

						x 6  = 

6 x 10 =  

7 x     = 14 

6 x 6 = 

 8 x 4 =  

 3 x 8 =  

10 x 8 = 

 8 x 7 =  

 2 x 8 =  

 8 x 5 = 

 8 x 1 =  

 8 x 8 =  

 9 x 8 = 

 9 x 9 =  

 0 x 9 =  

10 x 9 = 

 8 x 9 =  

 9 x 5 =  

 9 x 7 = 

 3 x 9 =  

 9 x 2 =  

 4 x 9 = 



 	

	

	

	

	

	

	

	

Multiplier par 20, 30, 40 … 200, 300, 400. Calcule.	
	

8 x      = 80 

						x 9  = 36 

						x     = 64 

	

2
0 

3 

Les tables de 8 et de 9. Calcule	1 

4 

Les tables de multiplication. Calcule	
	

Les tables de multiplication. Complète.	
	

Les tables de multiplication. Complète.	
	

Multiplier par 10, 100. Calcule.	5 

6 

7 

8 

Multiplier par 10, 100 ou 1000. Calcule.	
	

Multiplier par 10, 100 ou 1000. Complète.	
	

3 x     = 24 

9 x     = 81 

						x 4 = 32 

						x 8 = 48 

7 x     = 63 

9 x     = 45 

 3 x 6 =  

10 x 2 =  

 9 x 4 = 

5 x 7 =  

9 x 8 =  

6 x 4 = 

6 x 9 =  

7 x 7 =  

3 x 8 = 

    x      = 25 

    x      = 54 

    x      = 35 

 26 x 10 =  

32 x 100 =  

  3 x 10 = 

100 x 7 =  

84 x 10 =    

10 x 268 = 

12 x 100 =  

10 x 43 =  

100 x 15 = 

  5 x 20 =  

 3 x 300 =  

  8 x 50  = 

 8 x 200 =  

  9 x 50 =  

  6 x 40 = 

 4 x 400 =  

 7 x 200 =  

 8 x 300 = 

    x      = 72 

    x      = 21 

    x      = 40 

    x      = 63 

    x      = 28 

    x      = 36 

3 x     = 27 

9 x     = 45 

							x 4 = 28 

8 x      = 56 

7 x      = 35 

									x 6 = 24 

2 x     = 16 

5 x     = 40 

							x 3 = 21 

169 x 10 =  

100 x 54 =     

3 x 1000 = 

100 x 34 =  

869 x 10 =  

 321 x 10 = 

50 x 100 =  

10 x 100 =  

43 x 100 = 

69 x      = 6900 

									x 54 = 5400       

3 x        = 310 

      x 20 = 2000 

										x 547 =5470       

76 x      = 7600 

											x 24 =2400  

											x 175 =1750  

 60 x      =6000 



 	

	

	

	

	

	

	

	

Calculer avec des parenthèses. Calcule.	
	

	

2
0 

3 

Multiplier par 20, 30, 40 … 200, 300, 400. Calcule.	1 

4 

Multiplier en ligne. Calcule.	
	

Multiplier en ligne. Calcule.	
	

Multiplier en ligne. Calcule.	
	

Multiplier en ligne. Calcule.	5 

6 

7 

8 

Calculer avec des parenthèses. 
Calcule.	
	

Calculer avec des parenthèses. Calcule.	
	

43 x 2 =  

84 x 2 =  

51 x 3 = 

324 x 2 =  

213 x 3 =  

140 x 2 = 

501 x 4 =  

341 x 2 =  

401 x 3 = 

  4 + (10 x 5) =  

 (30 – 20) + 9 =                               

   (3 x 4) + 5  = 

70 – (7 x 9)  =  

 (4 x 6) + 3  =  

40 + (2 x 8) = 

  9 x 20 =  

 5 x 400 =  

 6 x 50  = 

 3 x 200 =  

   7 x 30 =  

 8 x 600  = 

  5 x 60 =  

 8 x 500 =  

  9 x 70  = 

24 x 2 =  

81 x 5 =  

42 x 4 = 

133 x 3 =  

320 x 4 =  

324 x 2 = 

542 x 2 =  

412 x 4 =  

812 x 3 = 

67 x 2 =  

42 x 5 =  

34 x 4 = 

78 x 3 =  

53 x 6 =  

29 x 3 = 

92 x 6 =  

39 x 5 =  

26 x 4 = 

98 x 2 =  

63 x 5 =  

46 x 6 = 

56 x 3 =  

27 x 4 =  

34 x 5 = 

43 x 4 =  

35 x 6 =  

54 x 5 = 

  60  –  (8 x 5)  =  

  (30 + 7)  - 2  =                               

  (3 x 4) + 5  = 

  (10 x 6)  –  (8 x 5)  =  

  (20 + 3)  - (2 x 2)  =                               

   (5 x 5) + (10 x 2)  = 

  100  –  (10 x 5)  =  

 360 + (2 x 100)  =                               

   (3 x 300) + 45  = 

  (100 x 6)  –  (2 x 10) =  

(250 +50) + (100 x 3) = 

     (50 - 2) - (2 x 4) =                               

   


